Ot aBTOpOB

Enunbifi rocynaperserHeii sk3amed (EI'3) paBHO yxe ctan omHOH u3
¢opM 3K3aMeHaUUOHHOA paGOThl MPH MPOBEAEHHH TOCYAAPCTBEHHOM aTre-
CTaLMH BHIMYCKHHKOB | 1-X Ki1accoB cpefux obueoGpa3oBare/bHbIA yuet-
HbIX 3aBefenuii. OH npoBoauTcs B TeyeHHe cemu JjieT H ¢ 2009 roga craner
06s13aTebHLIM 151 BCeX perHoHoB PoccHu.

[TocoGHe copepuT GOJIbILOE KOJMHYECTBO TEMATHYECKHX TECTOBLIX 3a-
JaHHH, COCTaB/IEHHBIX B COOTBETCTBHH ¢ O6s13aTe/IbHHIM MHHRMYMOM COAep-
)KaHHsA OCHOBHOTO H cpe/Hero (NoJHoro) o6litero 06pa3oBaHus Mo ¢GH3HKE H
denepanbHOro KOMIOHERTA rOCYAPCTBEHHOTO 06Pa30BATENBHOTO CTaHAAP~
Ta cpejHero (MoJMHOro) o61Lero 06pasoBaHHs NPoGHILHOTO YPOBHS 110 (H-
3HKe. :

Ilpu cocraBieHHH TECTOBLIX 3afiaHHi YuTeHbl Te H3MEHEHHS, KOTOpbie
BeeaeHbl B 2008 rony denepanbHbIM HHCTHTYTOM NeJarorHyeckux Hamepe-
Huii B cTpykTypy EI'D no dusure, ,

k3aMeHalHOHHas paboTta copepkuT 39 3ananuit: 30 3aganui ¢ BLIGO-
POM 0TBeTa, 4 3afaHHA ¢ KPaTKHM OTBETOM, 5 3ajiaHHii C pa3BepHYTHIM 0TBe-
ToM. Bo BTOpO#I YacTH paGoTh! BMECTO OZHOI H3 PaCUETHBIX 33/1ay MOBbILIEH~
HOTO YPOBHS € KpaTKHM OTBeTOM OyZeT HCMOJIb30BaThCA 3afaHHe Ha ycTa-
HOBJIEHHE COOTBETCTBHSA TaK)KE NOBBILLEHHOTO YPOBHS, NIOJIHOE H IPABHJILHOE
BLINOJIHEHHE KOTOPOTO OLieHHBaercs B 2 6ana.

. ITocoGHe conepHT TecToBbIe 3alaHHs 1O NEPBOl H BTOPOI 4aCTH 3K3a-
MeHa 1o (H3HKe, KOTOPbie HMEIOT Ga30Bblii H MOBLILIEHHBIH YPOBEHb CJIOXK-
HocTH. PellleHHe TaKHX TECTOBBIX 3aJaHHT MO3BOJISIET [TOJYYHTH MAKCHMAb-
Hylo oLeHKY «4». Jlna nosyuenns: Gosee BHICOKOTO Gallia HEOGXOIHUMO pe-
1IaTh 3ajlaHKsA U3 TpeTbel YacTH pabotel. [Tocobue Gyaer KpaiiHe NOJIE3HO H
TeM yUalllHMCs, KOTOphIe MIAHHPYIOT NOJYYHTD Ha 9K3aMeHe GoJiee BLICOKYIO

OLIEHKY, T.K. 11 3TOTO JO/MKHBL GbITh JOCTATOUHO XOPOLIO 0TPAGOTaHK YaCTH
1u2.
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§1. Mexarnyeckoe ABHXEHHE. Pa6ora, MOLIHOCTD

TecTbl

o
Y

§ 1. Al(B). PaBiomepnoe H paBHOYCKOpEHHOE ABH-
KeHHe.
A2(B). OTHOCHTEAbHOCTb ABHXKEHHUS, JBHIKEHHE
110 OKYKHOCTH, pa60Ta, MOIHOCTD, IPOCTHIE ME=
XaHU3MBI.

Bapuant Ne 1

1. Yemy paBHa CpefHss CKOPOCTb JBHXEHHst aBTOMOGHNS Ha ;c;(r)wxr;);r:
(8 KM/4), ecJu nepByIo NOJIOBKHY MyTH OH JJ.BPII‘aJIC,H)CO CKOpOCTb ,
a BTOPYIO NNOJIOBHHY IyTH — CO ckopoctbio 30 KM/u? 9 1 -

1) 50 kM/u 2) 54 kM/u 3) 42km/u ) »
9. Kak apixercs BTopast Karvis BOJB OTHOCHTEJILHO T1epBOi B MOMEHT
110¢/1€A0BaTEILHOTO NMajieHud C COCYJILKH?

1) paBHOMEPHO BBEPX 2) paBHOMEpHO BHH3
3) paBHOYCKOPEHHO BBEPX 4) paBHOYCKOPEHHO BHH3

3. Kakofi yTh NpOfieT TeNo 3a 4 ¢, eClH 3aBHCHMOCTE €ro KOOpJAHHATH OT

BpEMeHH MpEJICTaB/IeHa Ha PHCYHKE 1? 9 5
1) 6m 2) 4m 3)2m ]

4. Hafiute ypasHeHHe IBHKEHHS TOUKH BIOJIb OCH T, ABHKYLIEACH C noc1‘oT

SIHHO# CKOPOCTBIO Vi TIORYTVIOM & K OCH Z (CM. PHC. 2). B HauanbHbIA MOMEH

BpeMeHH KOOD/HHATbI TOUKH (%0, Y0)-
1)z =129 Vocosa-t 2)z =z — Vosina -t
2

4)z =10 — Vpsina- il

t2
3)x=xo—%cosa-5 5
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L B S T
Puc. 1.
4y
K

Puc. 2.
5. KakoBa ckopocts moaxy (B M/c) B crostues BOAE, €C/IM OHA NMPOXOIHT

BBEDX 110 TedeHHIO peku 3,6 M 3a 0,5 yaca, a NIPOTHB TeYeHHs ITO XKe pac-
CTOAIHHE NpOXoauT 3a 1 yac? ,

1) 6,5 2) 35 3) 25 4) 1,5
6. Kax namerurcs muHeiisas CKOPOCTb ABHKEHHS TOUKH 10 OKPYXXHOCTH, ec-
JM YI/I0Bas CKOPOCTb YBEHHHTCA B 4 pasa, a paccrosiiue 0T Bpawaielics
TOKH 110 OCH BPAILICHHS YMEHBIIHTCA B 2 pasa?

1) He HaMeHHTCH 2) yBenHunTCs B 2 pasa
3) yMeHbumTes B 2 pasa 4)He XBaTaer JaHHEIX

7. C KaKoit ckopocTbio (B M/c) kpar PaBHOMEDHO 1O/iHUMaer rpys Maccoi
21T, ecJIi MOLIKOCTh KpaHa pasHa 7,4 kB1?

1) 0,2 2) 0,27 3)0,3 4) 0,37
8. Kako#t u3 npusenensmx na pHCyHKe 3 IPOCTBIX MeXaHH3MOB JaeT Hay-~
GouIbLUH# BLIMIPHIL B paGoTe?

1) HemomewxHbI 6ok

2) HH OZIHH H3 NIEPEYHC/IEHHbIX MEXAHHAMOB

3) HaKJOHHAA MNOCKOCTD

4) poluar

3
D' s 3 ) 2
¢
. K 0
i F
Puc. 3.
Bapuaur Ne 2

1. C kaKoft CKOPOCTLIO (B KM/4) pOLLEN KaTep NepBYIO OIOBHHY NIYTH, €C/IH
BTOPYIO IOIOBHHY ITyTH OK JBHTANCA O cKopocThio 30 kM/u, a ero cpemuss

CKOpPOCTh Ha BCeM MYTH paBHa 42 KM/y?

E) 50 2) 55 3) 70 | 4) 56
2. Kaxkolt nyTs npofizer Teno 3a 3 ¢, ec/l4 3aBHCHMOCTDb €70 KOOPAMHATH OT
BpeMeHH NPe/CTaB/eHa Ha PUCYHKE 47

Axr M-

0 2 4 6 8 e
Puc. 4.

1) 6m 2) 2m 3)3m : 4)5}f
3. Hatnure ypaBHenue IBHKEHHS TOUKH BIOJIb OCH Y, IBHXKYLLEHCS l':,c nOCTzT
AHHOM CKOPOCTbIO Vi MOA YIVIOM @ K OCH Z (CM. pHC. 5). B HavanbHbIl Mome:
BPEMEHH KOOPAMHATH! TOMKH (Zo, Yo)- .

)y=yo+ Vocosa-t Dy=y+Vosina-t

2 ; gt
3)y=y0+%cosa»t—~9-;—— 4)y =y +Vosina -t - 2
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V4
7
Yobomocmeccccnea N mranca-
N
1 ~
0 L Of
X, x
Puc. 5.

4. Ha xaxoe paccTosinue oT 3eMJIH YL UTCS KaMeHb 32 2 ¢, eCJIH OH GpoLueH
¢ HavanbHo# cKopocThio 20 M/c?

1) 60 M 2) 40m 3) 20m 4) 50
5. KakoBo paccrosiiue (B KM) MeXIy OCeJKaMH Ha peKe, eCJIH JIOJIKa POTHB
TeUeHHs! PEKH MPOXOJHT €ro 3a 1 yac, a mo evenuio — 3a 0,5 yaca? Ckopocts
JIOJIKH B cTostuefi Bogie 1,5 M/c.

1) 36 2) 7,2 3) 54 4) 6,3
6. Kak naMenuTCA IMHefiHasi CKOPOCTh ABUXKEHHSA TOUYKH 11O OKPYXKHOCTH, eC-
JI¥ YTJI0Basi CKOPOCTb YMEHBIUHTCS B 4 pasa, a pacCTOsIHHE OT Bpallaloluefics
TOUKH JI0 OCH BpALUEHHS YBEJHUHTCHA B 2 pasa?

1) He naménnTCA
3) yMmeHbILHTCA B 2 pa3a

2) yesnyuTes B 2 pasa
4) He XBaTaeT JaHHLIX

7. Hatinprre suipaxkenne wist KT/ MalunHeL, eciiH OHa COBEPILNAA NOJIE3HYI0
pa6oty A;, a nonHas paGora paBHa As.

Nn=Ai+4y 2)n=Ai-4 4 -
1 Az

8. B kakoM cityuae cuiia JaBJieHHsl Ye0BeKa Ha 1o 6oJIbllie, KOTa OH CTOHT
Ha [OJTy WJIH KOT/Ia OH JIEXHT Ha mod1y? (puc. 6).

Puc. 6.

§1. Mexannyeckoe ABHXEHHE. Pa6ora, MOIHOCT 15

1) 3aBHCHT OT MacChi 4eJIOBEKA 2) OIMHAKOBA
3) Koraa NeXur 4) KoTfia CTOHT
-Bapunant Ne 3

1. C KaKoii CKOpocTbIO (B KM/u) ipo1Liest KaTep BTOPYIO TOJIOBHHY IyTH, eCJH
NepBYIO NOJOBHHY MyTH OH JIBHTa/ICst CO CKOPOCTHIO 70 KM/4, a ero cpefHsisi
CKOpOCTb Ha BCEM ITyTH paBHa 42 KkM/u?

1) 50 2) 40 3) 60 4) 30
9. KaxoBo yckopeHue TOUKH, eC/H ee KOOP/HHaTa 3aBHCHT OT BpEMEHH 110
ClieRyloLeMy 3aKoHY: & = a + bt + ct??

l)a=c 2)a=2c 3)a=%

3. Msu GpoluieH BepTHKa/IbHO BBEPX. Kak HanpasJieHO YCKOPEHHE Maya?
1) Bce Bpems BBEPX
2) BBEpX NPH ABHXEHHH Msiua BBEPX, BHU3 NPH IBIKEHHH Msiya BHH3
3) BHU3 NIpH ABHXKEHHH Msua BBEDX, BBEPX NH ABHIEHHH Msiua BHH3
4) BCe BpeMs BHH3 ,
4, Haiiure ypaBHeHHe TPAEKTOPHH TOUKH, JABHXy1LIEHCS € NTOCTOSHHOA CKO-
poctbio Vo MOL yIJIoM ¢ K OCH = (cm. puc. 7). B Haua/IbHBIH MOMEHT BpeMEHH
KOOPJIHHATH! TOUKH (Zo, Yo )-

[ V4

4)a=2+b

Yofocmmmmmmmme

Puc. 7.

z=zo+ytga—zrtga 2)z =yo +Totga —ziga

3)y =y +Totga—Tige 4)y=yo tzotga—ytga
5. C KaKoli CKOpOCTBIO HA/I0 IOAHHMATBCA OTHOCHTE/ILHO IBHXKYyLUeHCs BBEPX
JIeCTHHIb 5CKANATOPa, YTO6Hl 0CTABATLCS HEMOBIXHBEIM OTHOCHTEABLHO rlac-
CaXKHPOB, CTORMIKX HA CMYCKAIOMEMCH scKa/atope? ScKanatop JABHXKETCS
co ckopocTbio 1 M/c.

1) 1m/c 2) 2m/c 3) 1,5m/c 4) 3wm/c
6. Kakoii 3 NpHBEEHHBIX HIKE NMPOCTHIX MEXAHH3MOB €T HaMMEHbLIHA
BRIMrpHiLL B paGore (puc. 8)?
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§1. Mexannvecroe gemmenye. Pabora, mompocrs

1
LL 4 3

| F

Puc. 8.

1) nenonBuxHbI 610K

2) HH OLMH H3 NEPEUHCIEHHBIX MEXAHAIMOB

3) HaxsoHHas naocKocTs

4) poyar
7. Kakylo ckopocTs HMeloT Touky o6oza Konteca pampycoM 18 cM, ecay oxu
ABHXKYTCSH C LIEHTPOCTPEMHTEIILHBIM YCKOPEHHEM 2 m/c2? '
. 1) 0,6 m/c 2) 0,5m/c 3) 0,7m/c 4) 0,8 m/c

. Henoex pasroMepHo K NPAMOHHERHO HeCeT TKEHIil YeMofiaH, Kaxkyio

MEXaHHYECKYlo paGoTy OH COBepilaer?

1) paGora pasna 0

2) saBHCHT T Maccsl yeMopana

3) 3aBHCHT OT CKOPOCTH IBHeHHS

4) coepuraer paory o TIEPEHOCKe YeMofaHa

Bapuant Ne 4

1. Teno mpmxercs no sakony z = 5+ 8¢-+2¢2

(8 M/c) 3a 3 ¢ OT Hayana ABWKeHHST?

) 1) 15 2) 18 3) 19 4) 20
. Hepes ckosbko CEKYHI 0T Hava/ia OTHOBPEMEHHOTO IBIKEHHS BeJI0CHNe-

AUCTOB BTOPO# H3 HHX JIOTOHHT NIEPBOTO, eCJIH HX YPaBHEHHSA IBHXKEHHS 3a-
H2HH! 3aBUCHMOCTAMH: Z1 = 6 + 2 H 2 = 0,5¢2?

1) 8c 2) 6c 3) 4c 4) 12¢

- Kakosa ero cpegpsis CKOPOCTh

§1. Mexatngeckoe ABHxerre. Pabota, MOLIHOCTD 17

3. Omnpenesnnte nyTh, NpofifCHHBIA TEJIOM OT HAYa/1a ABHKEHUSA NIPH CBOGO]-
HOM NaJIeHHH, eCJIH B KOHIIE ITyTH OHO UMENO CKOpocTh 20 M/c.

1) 50m 2) 10mM 3) 25m 4) 20m
4. Kaxoil nytb npoegeT aBTOMOOHIL NPH PaBHO3aMEIEHHOM IBiDKEeHHH,
CHH3HB CKOpOCTS ¢ 18 M/c 10 15 M/c, ecaiu H3BECTHO, YTO TIpH ckopocTd 6 M/c
BpeMsl TOPMOKEHHSI TIDH TOM e YCKOPEHUH PaBHo 4 ¢?

1) 8m ~2)16M 3)33m 4) 28 m
5. 3a Kaxoe Bpems (B yacax) JIOAKA POFAET BHK3 0 peKe 3,6 KM, eC/iu BBEPX
110 PeKe 3TQ JKe PACCTORHNE OHa MPoXxoauT 3a 1 yac? CKOpPOCTH JIOAKH B CTO-
siyeit Boge 1,5 M/c.

1) 3 2) 2 305 4) 25
6. Onpenenure ¢ NOMOIpIo rpahHKa 3aBHCHMOCTH KOOPAHHATH! TEa 0T Bpe-
MEHH, TIPUBEJICHHOTO Ha pucyHKe §, BpeMs, B TeUeHHe KOTGPOTO TeNlo HAxo-
IKA0ChH B MIOKOE.

X, My
24----
] ]
1 ]
| i
] ]
< \o 1%
3 tc
At A
Puc. 9
1) 3¢ 2)6¢ 3)9¢c 4) 8¢

7. C xakoit yactoTo#t BpaIawTes ToUKH 0002 KoJeca paguycoM 2 M, ecin
OHH JIBHXKYTCS C LIEHTPOCTPEMHTENBHEIM yeKOperHeM 2 M/c??

1) 04c¢7! 2) 0,5¢! 3) 0,6ct 4)1,0c¢7?
8. Korna neuratesi aBToMo6u/A coBepiiaet GOIbiLyio paboTy: IPH pasroxe
c MeCT/a J0 CKOPOCTH 36 KM/ HJIH TIpH YBe/THUEHKH CKOPOCTH 0T 36 KM/4 0
72 ki /u?

1) B nepBoM ciydae
3) pabora oppHaKoBa

2) BO BTOPOM CJIyyae
4) OTBET 3aBHCHT OT MACChl aBTOMOGHJIA

Bapuaut Ne 5

1. TpeTb NyTH Teslo ABHraNioch €O CKOPOCTHIO 72 KM/4, a ocTanbusie 300 M
oHo npouwio 3a 60 c. CKo/IbKO BpeMeHH OHO JBHranoch?
1) 55¢ 2) 65¢ 3)67,5¢ 4) 85¢
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§1. Mexannueckoe aerxenne. Pa6ora, MOLIHOCTS

2. Ka
2 ¥ Kasl H3 NMPHBEJEHHBIX HOPMYJ COOTBETCTBYET ONpPEEeHHI0 YCKOpe-
2 —
1) a= Y2 i= AV V2
3 O) o=z 2)d= AL 3)a= 7 4) Bce Tpu opMyIbl
. Onpezenure cKopocTb Tesa B KOHLe CBOOOAHOrO naje
HavaJia BHXKCHHS NPOLIIO MyTh 31,25 M. A, S oo o1
’ 1) 67,5 M/c 2) 50 M/c 3) 71,5 M/c 4) 20m/c
. Kakoi myrs npouio Tes1o 3a 2 ¢, ecJiu rpadHK 3aBUCHMOCTH €10 CKOPOCTH
OT BPeMeHH NpeACcTaB/IeH Ha pucyHke 10?

A/ 2
3
2
1
0 1 2 =t.c
Puc. 10.
1} 3m 2) 6m 3) 5m 4) 8m

z;mija Kakoe BpeMs (B yacax) KaTep Npo#izeT BBepX no peke 150 KM, ecJH
TI0 PeKe 3TO Xe PacCTOsHHE OH MPOXOAMT 32 2 yaca? ,

B cTosiuedt Bozie 62,5 kM/4. P vaca? Chopocts Kareps
6 :I) ..4 2) 3,5 3) 25 4) 3
. Hainute otHowenue ckopocrell KOHLOB MHHYTHOH H CEKyHIHOH CTPEJIKH
€CJIH MHHYTHAs CTPeJIKa B 3 pa3a IMUHHee CeKYHIHOH. '
, 1) 0,05 2) 0,04 3) 0,06 4) 0,03
6;1 KakoB pajguyc KpHBH3HBI 3aKpYTJIeHHsi JOPOTH, €C/H MO Heli aBTOMO-

Vb JBHXKET
o ¢l ¢ uempompemmenmgm yckopenueM 1 m/c? npu ckopoctd
1) 50mM 2) 60 M 3) 70
M 4) 100 M
8. ABTOMOGH/IL JBHXETCS PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIo V MO AeicTBHEM

He) i
cﬂ;(}g';opon cinbl Tard F'. Kakylo MolsocTb NpH 3TOM pa3sBUBaeT yKa3aHHas

_A
1)P= : 2) He XBaTAeT HCXOIHBIX JAHHBIX

3) 3aBucHT OT cunibl Tperuss  4) P = FV

§1. Mexarnyeckoe JBHXCHHE. PaGoTa, MOIHOCTD 19

Bapuant Ne 6

1. Tlepsylo 10Ji0BHHY BPEMEHH aBTOMOGHIb BHTANCS CO CKOpOCTbIo 60 KM/,
a BTOPYIO MOJIOBHHY BPeMeHH — CO CKOPOCTbIO 40 xm/u. KakoBa cpenusis
cKopocTb (B KM/u) aBTOMOOWJISt Ha BCEM nyTi?

1) 48 2) 50 3) 52,5 4) 55
2. Onpenenure MyTh, NpORIEHHbIM TEJIOM OT Haana IBHKEHHH, €CJi¥ OHO B
KOHIie TTYTH HMEJIO CKOpOCTh 10M/c,a yCKOpeHHe 0CTOAHHO K PaBHO 1m/c2.

1) 15M . 2)50m 3) 10M 4) 20m
3. Bo cKoABKO pa3 Hajio YBEJIHUHTD HaualbHYI0 cKopoCTb CBOGOHO GPO-
LLIEHHOro BEpTHKAJIbHO BBEPX TeJa, yToGH BEICOTA TIOXbEMa yBeJHIUNach B
4 pasa? .
1) B2 pasa 2) B4 pasa 3) B2,5 pa3a 4) B3 pasa
4. Ha pucynxke 11 npejcrasiet rpachK 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH TeJIa 0T Bpe-
vieni. TeJio IBMrajioch PaBHO3AME/UIEHHO Ha OTPE3Ke BPEMEHH:

AV, Mlc
15¢-
104
5

—>
tc

0—/73 7 & 8 10 12

Puc. 11.
1)orOpo4dc 2)or4po9c
3)or9m012¢ ' 4) B TeyeHHe BCEro BpeMeHH

5. T1apaumoTHCT OTHOCHTENLHO HETOJBHKHOIO BO3J(yXa CITyCKa€eTCsi CO CKO-
poctbio 3 M/c. C KaKo#t CKOPOCTbIO OTHOCHTEJIHO SEMJIH Gyner cnycKaTbes
NapalLIoTHCT, €CJIH NoAyeT TOPH3OHTA/bHbIH BETep CO CKOPOCTHIO 4m/c?

1) 5,5m/c 2) 4,5.m/c 3) 6m/c 4) 5m/c
6. Haimure pamiyc paBHOMEPHO BpAILAIOLLIEroCs KoJieca, CKOPOCTb TOYEK
060712 KOTOPOro paBHa 3,14 M/c, a yacToTa BpallleHHs KoJieca — q4c7L

1) 0,325 m 2) 0,225 m 3) 0,125m 4) 0,525 M
7. KakoBa CKOpOCTb aBTOMOGHUISL, IBHXYILErOCH € LEHTPOCTPEMHTENbHBIM
ycKopeHHeM 1 M/c?, 110 3aKPYTJ/IEHHIO I0POTH PAIHYCOM 100 m?

1) 5m/c 9)6m/c , 3)Tw/c 4) 10m/c
8. Kaxy1o MOLIHOCTb Pa3BHBAET JBHIATEMb asToMoGuast pu cuie Tsirn 1000 H,
eCJIH ABTOMOGHJIb ABIXKETCS PaBHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 20 m/c?

1) 10kBr 2) 20 xBt 3) 40xBr 4) 30 xBr
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Bapuant Ne 7

1. Kaxas u3 npusepennbix (OpMyJI COOTBETCTRYeT OnpeeeHHio CKopocTH?
) V=V +a =/ j . AS
) W+at 2) V=v28 3) V= At 4) Bce TpH BopMyH

2. [lsurasics co cpepmelt CKOPOCTLIO 50 KM/y, aBTOMOGHAL TIEPBYIO NOJN0BH -~
Hy BpEMEHH HMeNl CKopocTb 60 km/y. Uemy pasua ero cKopocTs (B KM/4) 3a
BTOPYIO [OJIOBHHY BpeMeHH?

1) 40 2) 50 ' 3) 52,5 4) 55
3. Onpenennte ckopocTh Tesa B KoHLE PaBHOYCKOPEHHOIO ABHXEHHS, eC/IH
yckopente paeho 1 m/c?, a TyTh, TIPOAZEHHBIH TEJIOM OT HauaNa JBHKEHHUS
papen18m. . ,

1) 4m/c 2) 5m/c 3) 6m/c 4) Tm/e
4. Bo cKO/bKO pa3s yBeHYHTCS BHICOTA noabeMa GpOLIEHHOr0 BEPTHKANBHO
BBEPX TeJ1a, €CIH HauaNbHas CKOPOCTD YBEHYHTCA B 2 pasa?

1) B2 pasa 2) B 3 pasa 3) B2,5 pasa 4) B4 pasa
5. Ha xaxom rpacmxe (cM. puc. 12) npasunbro n306paxeno ycnosHe sa-
AATH: Yepe3 CKOJILKO MHHYT OT Hauasa ABHKEHHs BCTPETATCH 2BTOMOGHJIH,

ECJIM OHH BBIEXA/IH HABCTPeUY JIDYT IIYTY OZHOBPEMEHHO H3 nyuxkroB A u B,
paccrosiHie Mexry KoTopriMu 120 km?

DT 2) T
eI T
"F'""'T'T—T"‘l""!"'"! -x- '_ ,_ '— ]
120 Lol HERN
(ST 120 T
PR LA

| 171 g i e

R T S"_.i H -1-1_1_.}

0 1 1 l_;l |l I‘ ll;l'

. v d .
. tmun 0 1, mun
KT T AR EMTTTTTTTT

i Zz‘?""f? )"Ty?t:r_f":"i'“:"’i

SR oof O O L R LA A O
KL-:—-i-w - -E-:': 120 —r : RNREN
120 LA R
1 > A \ w“"j
Y, gl i NPT
- bmd et - e L l H J {_d
NN CINCEEH
_; 1 I [} 1l

0 , mun 0 1, Mun
Pue. 12.
D1 ‘
) 2) 2 3)3 4) 4

6. C xaxoii cKopocTbI0 OTHOCHTeNbHO 3EMJTH IBHXKETCH HIKHAA TouKa 06013
BeJIOCUTIEIHOIO KoJqieca, ecyH BOJIOCHIIEN ABHIKETCS CO CKOpOCTHIO 5 M/ c?
1) 5m/c 2) 10m/c 3) Om/c 4) 15m/c

§1. Mexannvecxoe genxenne. PaGota, MowHocTs ‘ 21

7. Kaxos pagyyc 3aKpyT/ieHHs, 1O KOTOPOMY Noesj, ABIXKYLIHHACA CO CKOpo-
cTbio 20 M/c, HMeeT LIeHTPOCTpeMHTETLHOE yekopente 0,5 M/c??
1) 700 M 2) 800 m 3) 750 m 4) 850 m

8. Kaxo#l BhMIpHILI B CHJIE flaeT HAKNOHHas MIOCKOCTh BRICOTOR A, AIHHOHN [
¥ YTJIOM HAKJIOHa P

1) He naer BHIHrphIlLa

2) BIMrpHII B CHJie PaBEH OTHOIIEHHIO %
3) BWHIPHIL B CHAIE PaBEH OTHOWIEHHIO -’l;

4) BLIMIPHIL paBeH tg o
Bapuaut Ne 8

1. JiBe Tperh nyTH B 300 M Ten0, ABHrasch PABHOMEPHO, powio 3a 60 c. 3a
KaKo¥ POMEXYTOK BPEMEHH TeJI0 [IPOLIIO BECh MyTh?

1) 45¢ 2) 90c¢ 3) 110¢ 4) 3150 ¢
2. UeMy paBHa cpeHas CKOPOCTD TeJla Ha BCEM ITyTH, €CJ/IM H3BECTeH rpadHK
3aBYCHMOCTH €ro KOODAHHATHI OT BpeMeHH (cM. puc, 13)?

hX, M
60
) 1
40t
20
-20
Puc. 13.
1) 2m/c 2) 3m/c 3) 4m/c 4) 8m/c

3. Onpepenure ycKopeHHe Tesla NPH PaBHOYCKOPEHHOM JBUM(EHHH, €CJH
CKOPOCTh TeNla B KOKUE MyTH paska 10 M/c, a MyTb, NPOAJEHHI TeIOM OT
Hayasa ApHxeHus, paseH 10 M. . !
1) 5m/c? 2) 2m/c? 3) 4m/c? 4) 3m/c?

4. Tlpx croGomHOM NajeHHH NepBOe TEJO HAaXOAHMIOCh B MOJETE B 2 Pasa
Goablie BpeMeHH, yeM BTopoe. CpaBHHTE HX NiepeMelieHHs.

1) nepemeluene riepeoro TeJa B 2 pa3a Gopiue

2) nepewmeilieHe nepBoro Teda B 2,5 pasa Goablize

3) nepemeluenye nepsoro Tesa B 3 pasa Goablie

4) nepemelneHne nepsoro Tesia B 4 pasa Goablue
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5. Kakoso paccTosiHie Mex iy NyHKTaMu A 0 B, eciin aBTOMOGHJIH, BEIEXaB-
LIHE HABCTPedy APYT APYTY ORHOBPEMEHHO, BCTPETHIIMC Yepe3 0,5 yaca? A-
TOMOGHM ABIXKYTCS cO CKOPOCTAMH 90 KM/u 1 120 KM/u.

1) 140 xm 2) 105 xm 3) 130 xm 4) 120 kM

6. C xaKoft CKOPOCTHIO OTHOCHTEJILHO 3eMJTH IBHIKETCS BEPXHSAA ToUKa 0601
BEJIOCHME/IHONO KOJECa, ec/Ii BEJIOCHIIE ABHXETCS CO CKOpOCTLIo 5 M/c?

1) 5m/c 2) 10 M/c 3) Om/c 4) 15m/c

7. C KaKuM LEHTPOCTPEMHTEbHbIM YCKOPEHHEM JIBIXKETCS 110 3aKPYIVIEHHIO
pamiyca 800 M roesji co ckopocTbio 20 M/c?

1) 1m/c? 2) 1,5 m/c? 3) 0,5 m/c? 4) 2m/c?

8. Kakyio paGoty coBEpIUHT CHJIA TIPH Y/IKHEHHH TIPYKHHB KECTKOCTDIO
350 H/m o1 4 110 6 cm?

1) 0,07 Jx 2) 0,35 Jix MK 4) Bk
Bapuant Ne 9
1. 3a kakoe Bpems roea AHHOM 120 M, ABHralOWMACSA PABHOMEPHO MO MO-
CTy AHHO# 240 M co ckopocTbIo 18 kM/u, npoiizer MocT?

1) T0¢ 2) T2¢ 3) Tdc 4) 76¢

2. Tlo rpachuxy 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH TeJia OT BpeMeHH (M. puc. 14) onpe-
IenuTe NyTh, NPONACHHBIA TesoM 3a 3 C.

1) 22,56 m 2) 45m 3) 7,5m 4) 16 M
3. Ilgrrasich co cpeaei CKOPOCTBIO 50 KM/4, 2BTOMOGHIIb BTOPYIO [IOJIOBH-

Hy BpeMeHH uMed ckopoctb 40 km/u. Uemy paBHa ero ckopocTs (B kM/4) 3a
TIepBYIO NIOJIOBHHY BPeMeHH?

1) 40 2) 50 3) 52,5 4) 60
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4. CxopocTb Tena, CBOGOAHO NMAJAOIIEro € BEICOTb 50 M, YBE/IHUHBAETCS 32
KaXIYyIo CEeKyH/Y JBHMKEHHSA Ha

1) 5m/c 2) 15m/c 3) 10m/c 4) 20 m/c
§. OmiH aBTOMOGHb NPHGMIKAETCA K IEPEKPECTKY €O CKOPOCTbI0 30 KM/4,
a Iipyroit — co ckopocTbio 40 kM/u. C KaKoii CKOPOCTBIO OHH JABHXYTCS APYT
OTHOCHTEJIBHO Jpyra? -

1) 70 km/u '2) 10kM/y 3) 50 km/u 4) 60 kM/u
6. C KaKoit CKOPCTbIO aBTOMOGH/b JOMKEH NPOXOAHTH CEPEaHHY BbIMyK-
71010 MocTa pajrycoM 40 M, YTOGH LIEHTPOCTPEMHTENLHOE YCKOPERHe GblI0
PaBHO YCKOPEHHIO CBOGO/HOTO NIafieHus1?

1) 30 m/c 2) 15 m/c 3) 10m/c 4) 20 m/c
7. Kakoso yckopeHue HanGoiee yIaNeHHbIX OT OCH BPAILIeHHs TOYEK TOUHIIb-
HOTO Kpyra pajuycoM 10 cM, ec/i ero yriiosasi CKOPOCTb paBHa 10c1?

1) 20m/c? . 9) 15m/c2  3) 10m/c? 4) 5m/c?
8. MaJIbYHK TAHET CAHKK TI0 JIbAY C IOCTOAHHOH CKOPOCTbIO, pUaras CUiry
100 H, nanpasJientyio nop yriioM 60° k ropusonty. Kakyto paGoty o cosep-
LLIMT, IEPEMECTHB CaHKH Ha 100 M?

1) 5kllx 2) 1xllx 3) 10xlx 4) 2x]lx
Bapuant Ne 10

1. Teso JBIIKETCS CO CKOPOCTLIO, H3MeHsollefics 1o 3akory V = 2 + 3t.
Kaxkoi nyTb npoiizier TeJo 3a 4 ¢?

1) 52m 2) 62M 3) ™2m 4) 32m
2, To rpaduKy 3aBHCHMACTH CKOPOCTH TeJla OT BPEMEHH (CM. PHC. 15) onipe-
JeJATe YCKOPEHHe B MOMEHT BPEMEHH 3 C.

Av, M/c
| I L A I I |
%"l"‘l"T“T"'r"l"l' -
-tk A
I ~§ R R N [y S dedo
15f--4-4-1 -t A
AT
R
Tt ATt T T
5__l.. 405 1S T R W
| T
- dedab Ll dod
0 (S A N B >

1) 80 m/c? 2) 20 m/c? 3) 15 m/c? 4) 5m/c?
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3. ITytb, npofinenHmlil TENIOM 32 BTOPYIO CeKyHIy CBOGORHOrO NanenHus, 60ab-
Life MyTH, MPOAIEHHOT0 TEJIOM 33 NEepPBYIO CeKYHIY

1) B2 pasa 2) B4 pasa 3) B3 pasa 4) B5pa3
4. Uemy paBHO ycKOpeHWe MyJIM B LOCKE, €CJIH, JBHFasCh CO CKOPOCTHIO
50 m/c, my/isi IpOHHKAET B IOCKY Ha NIyOHHy 5 cM?

1) 25000 m/c 2) 2500 m/c 3) 250 u/c 4) 25 m/c
B. Uemy paBHa cCKOpocTh Tea A OTHOCHTENIbHO Tea B, ecii rpaduk 3aBH-
CHMOCTH XKOOPAMHATb! TeJl OT BPEMEHH NpeACTan/ieH Ha pucyHke 16?

Puc. 16.

1) 2,5m/c 2) 12,5m/c 3) 20 M/c 4) 22,5m/c
6. C xakoil CKOpOCTbIO ABHXETCH O3/ 10 3aKPyIVIeH 0 pamycoM 800 M,
€CJIH €ro LIEHTPOCTPEMHTEIIbHOE YCKopeHHe pasHo 0,5 M/c??

1) 20 m/c 2) 30 m/c 3) 25 m/c 4) 35u/c
7. C Kakoii CKOpPOCTbIO ABUKYTCS TOYKH 060Ma LLTHHOBANLHOTO Kpyra pa-
auyca 20 cM, ec/ii oH Bpawaertcs ¢ yacroror 100 Iiy?

1) 130,6 M/c 2) 140 M/c 3) 125,6 m/c 4) 150 m/c
8. Kaxoif 13 mpoCTHIX MEXaHK3MOB — HEMONBHKHLIN /10K (@) MM TIOBIXK-
Hbi 610K {6) (pric. 17) — maer BHIUrpbIll B CHIE?

Fh__AF
B
B
6
Puc. 17.
1) HenoaBWXHBIH 60K 2) noppwxHbli 610K
3) HH 01MH He naeT 4) noABHXKHbIA 610K B 2 pasa

§2. 3akoust Herororna. Cuant B nprpoge

§ 2. A3(b). 3akonn HbioTona.
A4(B). Cunbl B MexaHuke.
A8(I). 3akoust HbroToHa, cuabl B pupose.

Bapuanr Ne 1

1. Kakoit 43 yueHbix Briepsble copMyJ/IHpOBaJ IPHHLIAI mxepuuh?
1) Heioron 2) Tamuneit 3) JlomoHocoB 4) Apucrorens

2. Uemy paBha paBHOAeHCTBYIOLIast ABYX cia o 600 H, o6pasyowmmx Mexxy
co6oit yron 120°?

1) 600 H 2) 1000H 3) 300H 4) 1200 H
3. Kakyro cuy Hajlo pHAOKNTS K Testy Macco# 200 r, 4706t OHO ABHIA/IOCH
¢ yekopennem 1,5 M/c??
1)0,1H 2) 0,2H 3)0,3H - 4)04H
4. Uemy paBHa cuia TpeHus, IEHCTBYIONIAA Ha TeJI0, KOTOPOE NOKOUTCS Ha
HAKJIOHHOM MJIOCKOCTH C YIVIOM 1PH OCHOBAHHH ¢, €CJIH KOI(POHLHEHT TPEHHA
w? .
1) mgsina 2) pmgsina 3) mgcosa 4) pmgcosa
5. KakoBa xecTKOCTb NPYHHUHEL, €CIH rpadK 3aBUCHMOCTH CHJK YIIPYTOCTH
OT YIJIMHEHHs! IPUBEAEH Ha pucyHke 187
F HA

4fa-1-T-r-
3 4-4-1-LA -
o
-
0

02 04 xm
Pue. 18.
1) ~10H/M 2)~15H/M 3)~135H/M 4)~11,5H/x
6. Uemy paBHO OTHOUIEHHE CHJIbI TPABHTALIHOHHOTO B3aHMOAEHCTBHS, AeH-
cTBYyIOmIEl o CTOpOHLE JIyHB Ha 3eMJito, K CHJle PPaBHTAaLHOHHOTO B3aKMO-

AeficTBAsA, AeficTBYIOWel CO CTOPOHE! 3eMaH Ha JlyHy, eca Macca 3eMaH B
81 pas Goablire MaccH JIyHn?

1) gli 2) 1 3) 4) 81

N1

!
|




